



Какие проблемы в приоритете у главы Дубовоовражного поселения?

Полгода назад в Дубовоовражном поселении был избран новый глава. Александр Лунёв принял от прежнего руководства поселения немало проблем и задач, не требующих отлагательства. Что удалось сдвинуть с места за шесть месяцев работы? «Восход» узнал обо всём из первых уст.

Задача 1 – пожарная безопасность

С первых же дней в новой должности Александр Лунёв оказался лицом к лицу с нерешёнными ранее проблемами. Основная и главная – это обеспечение пожарной безопасности.

– Одна из давних проблем нашего поселения – это борьба с камышом, который создаёт пожароопасную ситуацию, – рассказывает Александр Яковлевич. – Так вот, через три дня, как я приступил к своим новым обязанностям, к нам приехал с проверкой пожарнадзор. В итоге на администрацию наложили штраф.

Решение глава поселения видит в планомерном уничтожении зарослей гербицидами. По его словам, у администрации заключён договор со специализированной фирмой, с помощью которой в этом году было обработано пять гектаров зарослей камыша. Насколько эффективен этот метод, будет видно следующей весной.

Задача 2 – безопасность дамбы

Закончился срок декларации безопасности гидротехнического сооружения – дамбы на нашем пруду, – продолжает говорить о трудностях Александр Лунёв. – Этот водоём обеспечивает полив всех приусадебных участков в селе, и мы должны поддерживать дамбу

в надлежащем состоянии, следить за уровнем воды, чтобы сооружение не разрушалось, раз

в четыре года оформлять декларацию безопасности. Однако

в этом году денег в бюджете

(а это порядка 200 тысяч рублей) на это запланировано не было. Начал заниматься этим вопросом, внесли поправки в бюджет, средства нашли. В настоящий момент документы отправлены на согласование, через две недели, думаю, этот вопрос будет решён.

Задача 3 – дорожный ремонт

По словам главы поселения, его беспокоит состояние внутрипоселковых дорог. В этом году две улицы будут частично отремонтированы.

– Нуждаются в ямочном ремонте площадь Хвастанцева и площадь Матросова, – рассказывает Лунёв. – Сейчас мы занимаемся этим вопросом: договорились с

дорожниками, которые ремонтируют федеральную трассу, они нам помогают с техникой и материалами. Также

в ноябре будем частично восстанавливать освещение на этих улицах: 20 светильников заменим на энергосберегающие.

Задача № 4 – уничтожение свалки

Ещё одним первостепенным вопросом для нового руководства поселения стала ликвидация несанкционированной свалки в черте села. Его тоже удалось сдвинуть с места. По словам Александра Лунёва, был заключён договор с «Комусом», который вывезет твёрдые бытовые отходы. Далее администрация своими силами рекультивирует землю.

Вопрос планируется окончательно решить до конца осени.

Небольшими шагами – вперёд

В числе позитивных тенденций в поселении Александр Лунёв называет активность молодёжи

в решении жилищного вопроса.

– Меня радует то, что у нас молодёжь активно берёт в аренду землю под строительство жилья, и, конечно, мы им помогаем.

В этом году, кстати, двум молодым семьям вручили свидетельства на получение социальной выплаты в размере около 430 тысяч рублей по федеральной программе «Молодой семье – доступное жильё».

А самая большая радость за последние полгода – обновление федеральной трассы, которая идёт по селу. Работы по капитальному ремонту 15 километров дороги (в том числе два моста, которые не обновлялись много лет) к концу ноября должны быть завершены.

В конце нашей встречи Александр Яковлевич резюмировал: проблем в Дубовом Овраге, как и в любом поселении, немало, но все они решаемы. Пока есть силы и желание, руководство поселения будет двигаться. Пусть небольшими шагами, но вперёд.